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#VIA ADRIATICA - STAZA ŽIVOTA ZA PRIJATELJE IZ SAVIČENTE I PULE#

Slijepi planinar Feručo Lazarić (65), iz Svetvinčenta u Istri krenuo je u četvrtak ujutro na

avanturu života. S prijateljem Sergiom Ostovićem (65) iz Pule i vodičem Zlatkom Mihocekom

–Torpedom (61) planira prepješačiti oko 1100 kilometara dugu rutu - Via Adriatica trail, od

Prevlake do Rta Kamenjak. Riječ je o stazi dugačkoj 1100 kilometara. 

Vodič će ih pratiti do Brela kada dvojac dalje nastavlja put uz pomoć planinarskog društva

"Mosor" iz Splita. 

Krenuli su s Prevlake u četvrtak, a dnevno planiraju prjeći oko 30 kilometara, ali sve ovisi o

vremenskim uvjetima.

- Za ovu avanturu pripremao sam se oko dva mjeseca. Vrijeme je sad predivno, a iako ne vidim

oko sebe ništa, osjećam miris mora, prirode i sva druga osjetila mi rade sto na sat.Predivno je i

neopisiv je osjećaj. Nema granica i nema "ja to ne mogu". Mogu sve što poželim samo ako sam

dovoljno uporan - kazao je Feručo za 24 sata. 

Dečki, koji su, kako kažu u "najboljim godinama" potrudit će se završiti cijelu planiranu rutu kroz

oko pedesetak dana. 

- Noć prije nego što smo krenuli na put,od uzbuđenja smo jako malo spavali.

Međutim,uzbuđenje je sada prošlo i treba hodati. Prvu noć dolaska spavali smo u Mokošici i

odlično smo se odmorili. Dok hodamo, na leđima svaki od nas nosi oko 18 kilograma opreme.

Tu su šatori, oko tri litre vode svaki dan, hrana, kuhalo, vreće za spavanje..., sve što nam je

potrebno - objasnio je Sergio.

Inače, Sergio se planinarenjem 'zarazio' tek prije nekoliko godina nakon što je bio na

jednodnevnom izletu 'Stazom sedam slapova' s grupom vježbača 'Fit' programa grupnog i

individualnog vježbanja Envera Šeparovića. U međuvremenu je prohodao godočasničku stazu

Santiago de Camino dugačku 800 kilometara.  

- Slijepi Feručo pješači na način da jednu ruku ima položenu na rame vodiča a u drugoj drži

štap koji mu pomaže, i na taj način hoda stazom. Krenuli smo na ovu avanturu dugačku 1100

kilometara zahvaljujući mom nagovoru. 

Feručo je oslijepio je prije dvadesetak godina, a prije toga je živio sa visokom kratkovidnošću,

pojasnio je Sergio kojeg su danas tijekom uspona glasno pozdravili vježbači 'Fit'-a. (iPress)
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